

Consejo de ministros

Madrid. — En la mañana de hoy, cerca de las once, se reunieron los ministros en Consejo...

REFERENCIA OFICIAL DE LAS REUNIONES

El secretario del Consejo, señor Jalón, al salir del Palacio Nacional, se entrevistó con los representantes de la prensa...

Dijo que el ministro de Industria, señor Orozco, dió una información detallada de los informes que trae de Asturias.

—El señor Orozco —añade el ministro de Comunicaciones— nos ha comunicado el plan que se precisa desarrollar en la región asturiana...

—También se habló de los edificios que hay que reparar y de otros que han de edificarse nuevamente.

Entre ellos se encuentra el de Correos y Telégrafos, pues el antiguo edificio ha pasado a depender de la dirección general de Propiedades.

—Hoy hablé con el Gobernador de Oviedo para que me dijera los solares que existen y sobre los que puedan edificarse la Casa de Correos y Telégrafos.

También tengo que informarles que muy en breve publicará la «Gaceta» la ley de incompatibilidades. Coincidiendo con la promulgación de esta ley, se hará un proyecto en el que se subsane una omisión que se ha observado en dicha ley.

Con respecto a las reuniones celebradas tengo que comunicarles a ustedes, que en el Consejo presidido por el señor Alcalá Zamora, el jefe del Gobierno, señor Lerroux informó al jefe del Estado...

El ministro contestó que a ser posible, sí, porque las cosas fragmentarias tienen el inconveniente de que no pueden enlazar bien los trabajos.

—Espero —continúa diciendo el ministro— que se vuelva al trabajo en todas las minas de Asturias...

EL JEFE DEL GOBIERNO NO HACE MANIFESTACION ALGUNA

Al salir de Palacio el presidente del Consejo, señor Lerroux, fué saludado por los periodistas, quienes le interrogaron.

Dice el jefe del Gobierno que nada tenía que añadir a las manifestaciones hechas ya por el señor Jalón.

VENTURA Y GASSOL, SE HA FUGADO?

Los informadores de prensa, conocían el rumor que desde las primeras horas de la mañana había circulado en los centros periodísticos...

Al salir el ministro de la Gobernación, los periodistas le preguntaron sobre la veracidad de los rumores...

NOTA OFICIOSA

En la nota facilitada a los periodistas, sobre los asuntos tratados en los Consejos celebrados en la mañana de hoy, se detalla lo que sigue:

GOBERNACION: Se acordó denegar las peticiones que habían formulado varios funcionarios, solicitando la reposición en diversos cargos, fundados en supuestas vejaciones de la dictadura.

QUEDÓ APROBADO UN DECRETO SOBRE EL NOMBRAMIENTO DE COMISARIOS GENERALES DE INVESTIGACION Y VIGILANCIA, EN VARIAS REGIONES.

EN LA CORONA

encuentra el público las exquisitas empanadas de pesca-da, dulces finos, bombones de las mejores clases, pastas para tés y bocadillos.

Única casa que elabora el pan de Viena.

Avenida de la República, 25-A

NOTAS VARIAS

UN ATRACO

Madrid. — En la calle de Miguel Gordon, cinco pistoleros se llevaron de una oficina, cinco mil pesetas, huyendo, sin que la policía les diera alcance.

UN GITANO ARMA UN ESCANDALO EN UN BAR. ES DETENIDO, SE FUGA, LE PERSIGUE UN GUARDIA Y RESULTA HERIDO DE UN BALAZO

Madrid. — A las dos de la madrugada se encontraban en un bar de la calle de San Marcos el gitano José Fernández Iozano, de profesión vendedor, domiciliado en la calle de María, 8, (Puente de Vallecas), y dos individuos que le acompañaban.

José Fernández que se encontraba embriagado, profirió gritos e insultos contra la fuerza pública, y una pareja de guardias de Asalto que prestaba servicio en aquella demarcación, al oír las voces del gitano, penetró en el establecimiento y le detuvo.

José Fernández fué conducido a la Dirección general de Seguridad, y cuando se le estaba tomando la filiación, como diera muestras de hallarse en un estado de alcoholismo agudo, los agentes ordenaron que pasase a la Casa de Socorro del distrito para ser asistido.

Acompañado de un guardia salió de la Dirección por la calle de...

ELECTROTECNIA TIENDAS, 8 — Teléfono 374

Acaba de recibir un gran surtido de hornillos, planchas, estufas y calentadores. Visite su exposición.

lle de Rosalia de Castro y en un descuido el detenido se dió a la fuga por las calles de Victor Hugo, Gómez de Baquero, Torres y plaza de García Hernández

El guardia salió en su persecución y al advertir que no podía darle alcance hizo, según parece, varios disparos al aire para intimidarle.

Ya en la plaza de García Hernández José Fernández pudo ser capturado, y como estuviese herido en la cabeza se le trasladó a la Casa de Socorro del Hospicio, en donde el médico D. Luis Tejero le apreció una herida de bala en la región occipital, de pronóstico reservado.

El ruido de los disparos causó extraordinaria alarma en aquellas calles.

EL DIA POLITICO

MANIFESTACIONES DEL SUBSECRETARIO DE HACIENDA

Madrid. — Los periodistas que hacen información en el ministerio de Hacienda, fueron recibidos esta mañana por el subsecretario de este departamento ministerial, manifestando que será estudiada la propuesta que ha sido hecha en el sentido de que los hijos de los carabineros que obtengan puntuación para ser aprobados en las oposiciones que están terminando de celebrarse para el cuerpo auxiliar de Hacienda, disfruten de los mismos beneficios que se les concede a los hijos de los funcionarios de Hacienda, los cuales tienen derecho a ocupar vacantes sin consumir plaza.

Dice el subsecretario que se ha enviado una Comisión compuesta por siete funcionarios, a Oviedo, presidida por un liquidador de utilidades, para liquidar las altas correspondientes a la contribución urbana, procedentes de los expedientes de comprobación, para como pensar las bajas de los edificios destruidos.

Terminó diciendo que el sábado marchará a Albacete para inspeccionar el estado en que se encuentra el edificio de la Delegación de Hacienda o buscar otro análogo.

PITA ROMERO MARCHARA A ROMA

Madrid. — El lunes de la semana próxima, marchará a Roma el ministro sin cartera y embajador extraordinario en el Vaticano, señor Pita Romero.

El objeto de su marcha es el de continuar las negociaciones con el Vaticano.

REINGRESO DE LOPEZ OCHOA EN LA TERCERA INSPECCION

Madrid. — El «Diario Oficial de la Guerra», publica una orden disponiendo el reingreso del general López Ochoa, a la tercera inspección general del Ejército, cesando en el cargo que ha ejercido en Asturias al mando del Ejército al realizar las operaciones de estos días.

NO HAY TAL RUPTURA

Madrid. — La Legación de Hungría, en Madrid, ha desmentido que hayan roto sus relaciones diplomáticas con Yugoslavia, por el asunto de expulsión de unos húngaros de Yugoslavia.

DECLARACIONES EN EL ASUNTO DEL ALIJO DE ARMAS

Madrid. — El juez especial, señor Alarcón, ha tomado varias declaraciones.

El señor Alarcón pedirá el suplicatorio contra el señor González Peña

Pase usted un invierno agradable, adquiriendo una estufa económica y de consumo reducido, en ELECTROTECNIA

TIENDAS, 8 — Teléfono 374

CLAUSURA DE CUATRO ESCUELAS Y DETENCION DE SUS MAESTROS

San Sebastián. — El comandante militar de la plaza ha ordenado la clausura de cuatro escuelas del grupo Peñaflorida, donde ayer cantaron los niños la Internacional.

Los cuatro maestros que regentaban las citadas escuelas se hallan detenidos en sus domicilios.

ES HALLADO MORIBUNDO EL PRESIDENTE DE LA FEDERACION GANADERA

Oviedo. — Esta noche apareció un hombre moribundo debajo del puente de la vía del Norte, en el barrio conocido por la Colonia Astur, muy cerca de la Cárcel Modelo.

Fuó trasladado a la Casa de Socorro, donde los médicos comprobaron que se hallaba fuertemente conmovido y presentaba una herida contundente en un parietal, con gran hemorragia.

Revisada su documentación, se supo que se trata de don Manuel González, conocido en Oviedo por «Manín», presidente de la Federación ganadera.

PARCE SER QUE EL SEÑOR GONZÁLEZ HABÍA LLEGADO ESTA NOCHE EN EL EXPRESO, PROCEDENTE DE VALENCIA, DONDE DE SEGURAMENTE REALIZÓ OPERACIONES DE VENTA DE GANADOS DE LA FEDERACION Y ACCESO TRÁJASE GRAN CANTIDAD DE DINERO.

Al lado del cuerpo se encontró la cartera vacía, lo que, naturalmente, obliga a suponer que se ha cometido un robo.

LE QUITAN LA CARTERA, QUE CONTIENE TRES MIL PESETAS

Barcelona. — A un contador de la fábrica Algodonera, unos pistoleros quitaron una cartera en donde llevaba tres mil pesetas.

GACETILLAS

CAUSA LESIONES A UN NIÑO DE OCHO MESES

Rosa Padilla Cayuela denunció en la Comisaría a una mujer llamada María «La Valdivia» la cual causó lesiones leves a un hijo de la denunciante de ocho meses de edad.

INSULTOS GROSEROS

La guardia de asalto condujo ayer a la Comisaría de Vigilancia a José Ferre Valverde a requerimientos de Antonio Bisbal Durán, por haberlo insultado groseramente.

El queso de hola, al 40 por ciento, a 5,60, lo encuentra usted en LA EQUITATIVA

EXTRANJERO

SANJURJO NO IRA A ALICANTE

Lisboa. — El general español, señor Sanjurjo, ha desmentido que vaya a Alicante.

EL PUEBLO CONTRA LA NACION VECINA

Budapest. — El Gobierno realiza cuantos esfuerzos están a su alcance, por contener la excitación producida en el pueblo contra Yugoslavia.

MENDIETA PIENSA DIMITIR

La Habana. — El Presidente Mendieta ha anunciado que dimitirá la presidencia de la República, en cuanto los partidos encuentren al sustituto.

EL AVIADOR ULM, SIGUE SIN APARECER

Honolulu. — Los barcos siguen buscando, sin éxito, al aviador estadounidense Ulm.

SESENTA Y SEIS TERRORISTAS HAN SIDO FUSILADOS EN RUSIA

Moscú. — La Sala militar del Tribunal Supremo de la Unión Soviética, en Leningrado, ha condenado a muerte a 37 personas.

Oficialmente se los considera como conspiradores de actos de terrorismo contra funcionarios soviéticos.

En Moscú han sido condenadas 29 personas a pena de muerte, acusadas de delitos parecidos.

Ya han sido fusilados los 66 condenados.

EL GOBIERNO BOLIVIANO MOVILIZA A LA POLICIA PARA COMBATIR EN EL CHACO

La Paz. — El Gobierno ha ordenado la movilización de la Policía y regimientos especiales para la guerra del Chaco.

LA PRODUCCION DE ORO, EN RUSIA DURANTE EL AÑO EN CURSO EXCEDE EN UN 149 POR 100

Moscú. — El jefe del «Trust» de la industria aurífera, señor Serebrovski, ha enviado un informe al presidente del Consejo de Comisarios del Pueblo, señor Stalin, en el que le anuncia que el plan anual de extracción de oro excede en un 149 por 100 al del año pasado, habiéndose, por tanto, realizado la extracción anual antes de que caducase el plazo marcado para ello.

PROPAGANDA CONTRA YUGOSLAVIA EN LA FRONTERA HUNGARA

Belgrado. — Según informes recibidos en esta capital, en toda la frontera entre Hungría y Yugoslavia, puestos emisores, montados en camiones, se instalan en las proximidades de las ciudades fronterizas yugoslavas y radian discursos invitando a las minorías húngaras a unirse para defender a Hungría en protestas violentas.

LA SOCIEDAD DE LAS NACIONES TOMA EN CONSIDERACION LA APELACION DE YUGOSLAVIA

Ginebra. — El Consejo de la Sociedad de las Naciones ha decidido por unanimidad dar consideración escrita a la apelación de Yugoslavia, culpando a Hungría de la responsabilidad de los asesinatos de Marsella.

LA SALUD DEL SEÑOR HERRIOT

Paris. — Según han manifestado los médicos que asisten al señor Herriot, quien se encuentra enfermo desde el domingo, el estado del mismo ha mejorado, si bien continúa la fiebre derivada del ataque de gripe que padece.

EN LA ISLA DE CEYLAN CUENDE LA MALARIA

Londres. — Comunican de Colombo a una Agencia de publicidad, que desde hace algunos días se extiende sobre la isla de Ceylan una epidemia de malaria de gran importancia.

Hasta ahora parece ser que más de un 80 por ciento de la población de la isla sufre los efectos de la epidemia.

Hasta ahora no parece que se ha registrado ninguna defunción motivada por la epidemia.

ESPECTÁCULOS

GRAN CIRCO ECUESTRE HERMANAS SANCHEZ

Prosigue cosechando aplausos con general complacencia de los numerosos espectadores de que se ve asistido, el bien ajustado conjunto de artistas tan notables como los que agrupa el Circo Ecuestre de las Hermanas Sánchez.

Anoche hizo su debut el «Trio Andaluz», integrado por tres artistas almerienses — Antonio Muñoz y Miguel y Antonio Fernández —, que ejecutaron con bandurria, guitarra y laúd, un bonito y lucido repertorio que el público aplaudió insistentemente, obligándole, con nutridas ovaciones, a visar varias de las obras que con sin igual maestría supieron interpretar.

El «Trio Andaluz», según nuestras noticias, actuará hoy ante el micrófono de nuestra Estación emisora.

Los diferentes trabajos que desarrollaron anoche todos los artistas del Circo, fueron de la complacencia del «respetable», que subrayó con sus aplausos las diferentes fases de la labor del conjunto. — F.

Esta noche no hay función, para dar tiempo a preparar para mañana una gran pantomima de la parodia de «Don Juan Tenorio», en la que tomará parte toda la Compañía.

SALON HESPERIA

Cine sonoro. Programa para hoy: A las 8:30: «Cinemanía».

A las 10: «Ríete, payaso» y «Un chico encantador», de la marca Paramount, hablada en español.

EL MURO DE LA MUERTE

Hoy no hay función.

Calafateación económica, higiénica y de resultados maravillosos. — Informar en ELECTROTECNIA

TIENDAS, 8 — Teléfono 374

La sesión de Cortes

Turrón de Jijona, Alicante, Cádiz, Yema, Nieve, Fruta, Pastelillos de Gloria.

Casa GERVASIO LOSANA Avenida de la República, núm. 6

Madrid. — A las cuatro y cinco de la tarde, el señor ALBA ocupa la presidencia, quedando abierta la sesión del Congreso.

En el banco azul se halla el señor Aizpín.

ORDEN DEL DIA

La Comisión de Hacienda retira el dictamen sobre el recargo en las contribuciones industrial y territorial, con destino a las construcciones escolares.

Se pone a discusión la ley de arrendamientos rústicos.

La Comisión correspondiente anuncia que ha sido admitido el voto del señor Casanueva, convirtiéndose en dictamen.

El señor DEL RIO (don Cirilo), se muestra condecorado porque no prospere el antiguo dictamen, que dice, es malísimo.

Únicamente, dice, reconoce el fracaso de la Comisión, en cuya memoria ha tenido que aceptar un criterio contrario del que mantenía antes.

El señor ALVAREZ ROBLES, se muestra favorable al voto.

Se suspende la discusión sobre este asunto.

El régimen de Cataluña

Se reanuda la discusión sobre este problema. El señor GOICOECHEA aboga

por la derogación del Estatuto catalán.

El señor MAURA (don Honorio), ataca a los señores Alba y Cambó, diciendo que toma al pie de la letra palabras de su padre.

El señor CAMBÓ, defiende la actuación de la Liga durante los sucesos de octubre.

Pide que haya comprensión, para no resucitar el problema catalán.

El señor GIL ROBLES fija el criterio de la Ceda. Dice que el Estatuto ha fracasado y que el Estado central puede recuperar cuanto ha concedido, para hacer una revisión de cuantas concesiones dió, suspendiendo a los órganos del Gobierno de Cataluña.

Añade que sólo puede resolverse este asunto mediante una ley votada en las Cortes.

Dice que ellos votarán con el Gobierno siempre que se fije un plazo para el régimen transitorio que va a establecerse en Cataluña y que se determine la cuantía de las concesiones que se harán a la región autónoma.

Termina diciendo que él desearía que la ley que presenta el Gobierno, obtuviera el mayor número de votos.

El señor SANGENIS interviene brevemente.

Notas bursátiles

Paris 48,35 Londres 36,25 Nueva York 7,34 Roma 62,80 Berlin 2,93

Estufas, planchas, hornillos, calentadores, etc., buenos y baratos, en ELECTROTECNIA

TIENDAS, 8 — Teléfono 374

Se levanta la sesión a las nueve y diez, de la noche.

Después de la sesión

Manifestaciones de Alba

El presidente de las Cortes, señor Alba, recibió a los periodistas, manifestándoles que habían comenzado a trabajar algunas comisiones parlamentarias.

El señor Alba rechazó los ataques de don Honorio Maura.

La fórmula de Gil Robles.

En los pasillos del Congreso se comentó la fórmula presentada por el señor Gil Robles, a la cuestión de Cataluña.

Los elementos monárquicos le dijeron que ellos hubieran propuesto la suspensión de las facultades de la Generalidad y demás órganos, pero que no obstante, parece que votarán la propuesta hecha.

Algunos radicales manifestaron que no les gustaba la fórmula del jefe cedita, por entender que no debe ser el Parlamento quien decide en estos asuntos.

No habrá vacaciones en Navidad

El señor Gil Robles ha manifestado a los periodistas que no habrá vacaciones parlamentarias en las presentes Navidades, porque es mucha la labor que hay pendiente. Dice que únicamente se suspenderán las sesiones el día de Pascua.

Dr. Juan López Jiménez
ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS
CONSULTA: de 11 a 1 y de 3 a 5.— NAVARRO RODRIGO, 14, 2.
GRATUITA DE 2 a 3 en LA CASA DE SOCORRO

ANGULOS
Ante una biografía de "Frascuero"

Yo he creído nunca que los antiguos toreros se mejorasen a los que hoy pisan los toros... He sueno siempre, simplemente, que ocurre con esto de la fiesta...

Si entonces hubiese existido un «Cagancho», un Márquez o un Bienevenida, Frascuero no hubiera sido ni la mitad de lo que fué. Alfredo SERRANO (Prohibida la reproducción)

Vapores fruteros DE Hijo de Alfredo Rodríguez S. A. Rederiaktiebolaget Svenska Lloyd El rápido vapor Valencia

AUDIENCIA
SEÑALAMIENTOS PARA HOY
Sala primera.—Vista de la causa número 218 procedente del juzgado del distrito de San Sebastián...

Dr. José de Veiasco Angulo
Especialista en enfermedades de MATRIZ, EMBARAZO Y PARTOS
de la Clínica Tocoginecológica del Hospital Provincial

Movimiento marítimo
Durante el día de ayer hubo en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

Entrados
Vapor noruego «Ryn» de Cartagena, con carga general.
Idem belga «Princesse M. José» de Orán, con carga general.

Alzados "EL MISTERIO"
Han recibido las últimas novedades de la presente temporada
LA CASA DE RAMON Y CAJAL, 4 (antes Puerta de Purchena).—ALMERIA

Mis impresiones de México
Francisco Pérez Rodríguez
Medicina interna
PULMON Y CORAZON
Consulta de 3 a 5
Plaza de San Sebastián, 3

Sastrería
FHECS
NAVARRO RODRIGO
Adolfo Téllez Herrera
Garage Inglés
SAGASTA, 5.—ALMERIA
Neumáticos, Repuestos, Aceites, Gasolina.

Señoras y señoritas
Ha quedado abierta al público la peluquería de señoras de MANUEL SANCHEZ URAN
Ondulación permanente con aparato moderno, a 15 pesetas.

Doctor José Arigo Giménez
Médico-Director del Manicomio Provincial
Consulta especial de enfermedades nerviosas y mentales, de 9 a 11 y de 3 a 5
Aguilar Campó, 1, 1.º izq. Teléfono 518

Dr. Antonio María Abrisqueta
Del Instituto Rubio y la Cruz Roja de Madrid
GARGANTA, NARIZ Y OIDOS
Consulta de 10 a 12 y de 3 a 5
Avenida de la República, 31, pral.

Sanatorio Quirúrgico
Dr. Artés
Alcalde Muñoz, 33
José Esteban Navarro
Especialista en enfermedades de OIDO, NARIZ Y GARGANTA

NODRIZAS
Tomad
"El Tesoro de las Madres"
Aumenta y mejora la leche
Venta en Farmacias

Bibliografía
EL CAMINO DE LAS LLAMAS
La colección de novelas de aventuras de la «Biblioteca Oro» cuenta con este autor que no necesita ser presentado al público...

LUIS NAVARRO GIMENEZ
Practicante
por Oposición de la Beneficencia Provincial
Regocijos, 29 Almería

NOTAS AL VUELO
Amor, agua y barro
Ayer penetró el reportero en un café, donde se dan cita, diariamente, muchos de estos seres desocupados...

HEMORROIDES (Almorranas)
Cura radical sin operación y completamente desprovisto de peligros.
Dr. FRANCISCO SORIANO
MATRIZ, PARTOS, CIRUGIA GENERAL, RAYOS X, DIATERMIA, RAYOS ULTRAVIOLETAS.
ALMERIA
Teléfono 207

DE RADIO
RADIO ALMERIA
Programa para hoy:
13:30: Apertura con el Fandanguillo.

siendo cada una de ellas de dos centímetros de longitud. Pronóstico leve.
Manifestó que estas heridas se las produjo al romperse uno de los cristales de las gafas.

Amor, agua y barro
Entre estos mortales—que algún día llegará la hora que lo sean de verdad para bien de sus familias respectivas—recogí estas impresiones que, alrededor de la lluvia, hacían y que las traspaso a las cuartillas para que se conozcan, ya algunas son tan curiosas que merecen ser publicadas para saciar de los lectores que gustan de las curiosidades.

Noticias y sucesos
HERIDO CASUAL
Manuel López Millán, de quince años de edad, domiciliado en la calle de Felipe Viciana, fué asistido en la Casa de Socorro, donde se le apreciaron tres heridas incisas,

Para Navidad
Se ha recibido una gran partida de Turrones, Peladillas, Mazapanes, Pasteles de Gloria, etc. etc., en la CASA MONTES

Cuerpo de Seguridad
Próxima y numerosa convocatoria para ingreso en dicho Cuerpo
La Academia Postal y de Estudios Teórico-Prácticos, ha abierto la matrícula para la preparación. Numerosos ingresados en la última convocatoria de Asalto, como en las penúltimas. Exito incomparable con otros Centros similares, pues son muchos los ingresados en Vigilantes de Prisiones, Carteros Urbanos, Correos, etc.

NOTA.—No establece para esta preparación clases por correspondencia, por no tener de eficacia para la misma

Notas militares

PERMISOS
Se ha resuelto que los permisos o vacaciones que como descenso general se otorgue al personal del Ejército, así como otros de carácter particular que se concedan con justificado motivo de conveniencia personal sobre la base de que no se remitan las necesidades del servicio, que no encajen en la calificación de licencias para asuntos propios regulados por las instrucciones aprobadas por orden de 5 de junio de 1905, pueden disfrutarse dentro de la localidad en que se tenga el destino habitual.

VACANTES DE DESTINOS
Se amplían las vacantes del Cuerpo de Suboficiales de Infantería, a los publicados con fecha 31 de octubre en dos subtenientes y ocho sargentos.

CONSORCIO DE INDUSTRIAS MILITARES
Proyecto de ley relativo a la creación de un organismo que sustituyendo al Consorcio de Industrias Militares, concrete en sí las actividades técnicas relacionadas con la fabricación, adquisición y experimentación de todo el material utilizado por el Ejército.

MANDOS
Se ha dado la siguiente disposición:
Primera. En los lugares en que por razón de destino, o comisión del servicio, ejerza la Comandancia Militar un general, jefe u oficial del Ejército, recaerá el mando por encargo en él al declararse el estado de guerra, en su calidad de representante orgánico permanente y directo de este Ministerio.

MADRID.—17: Música ligera.
18: Sexteto de Unión Radio.
18:30: Emisión Fémica.—Actualidad Femenina. Lectura por la primera actriz Carmen Muñoz de la «Crónica de Londres», de Dolly Reynolds, y la «Información de modas y recetarios prácticos», de María Dolores.—Actualidad Femenina, por Matilde Muñoz.—Intermedios de Música de baile transmitida desde «Negresco».
Premios Unión Radio. Concurso de canto (voces masculinas). Actuación le José Cors (tenor, número 6).

BARCELONA.—22: Información desde Madrid. Transmisión desde el café restaurante Tivoli: Concler por el quinteto Munner.—24: Resumen de todas las informaciones y noticias radiadas durante el día. Fin de la emisión.

VALENCIA.—De 6 a 7.—«Suspiros de España», «Una noche en la Caravaca», «Andante cantabile», «La hilandera», «Quisiera por un momento», «Lohengrin», «Danza mora», «Mañana será otro día», «Manon», «La pizarra molinera».
De 9 a 11: Emisión del radiodivulgo.—Retransmisión de música de baile desde la Academia Hollywood.

RABAT.—19: Concierto de música oriental.—20: Concierto del radiodivulgo.—Cierre de la Estación.

TOULOUSE.—19:45: Arias de operetas.—20:15: Música regional.
20:30: Charla médica.—21: «El mar fantasma» radiofónica.—21:30: Música militar.—22: Fantasia radiofónica.—22:30: Música comparada.—23:15: Arias de operas: «Fausto», «Lohengrin», «La condenación de Fausto», «Los pescadores de perlas», «Tannhäuser».—23:30: Orquesta sinfónica: «Santiago», «Pois de senteur», «Marcha de los gladiadores», «Canción árabe». La gloria del cazador.—23:50: Melodías.—24: Fragmentos de películas.—24:15: Solos de xilofón.—24:30: Cierre de la Estación.

DIARIO DE ALMERIA

Periódico de la mañana

DEPORTES

LOS PODERES PÚBLICOS Y EL DEPORTE

Hace ya algunos meses que dimos a la publicidad nuestro artículo en el que marcábamos la necesidad de una intervención de los Poderes públicos en favor del desarrollo de los deportes, e invitábamos a nuestros colegas de toda España a que se hicieran eco de nuestra iniciativa y nos ayudaran en la campaña de divulgación que intentábamos emprender.

En parte nos vimos acompañados por el éxito. No se ha logrado la intervención del Poder público en favor de los deportes, porque ello no es cosa de realizar en unos días, y apenas si se ha intentado, pero sí sentimos un impulso animoso al ver cómo numerosos cronistas deportivos de toda la nación pusieron de relieve la precisión de que nuestra propuesta prosperara, y no solamente reprodujeron nuestro artículo en sus periódicos, sino que a su pluma hubimos de agradecer frases de elogio para nosotros y nuevas iniciativas aportadas al problema que sacamos a luz.

Después de aquella campaña intensa que duró cerca de dos meses, hemos dejado transcurrir el tiempo antes de volver a la carga, por considerar que si caminamos despacio, tenemos muchas más probabilidades de llegar a donde nos hemos propuesto.

Hoy queremos dejar aquí sentada nuestra profunda gratitud a cuantos nos distinguieron por el motivo citado con frases cariñosas de compañerismo, o a aquellos que al limitarse a reproducir los artículos que sobre nuestra campaña les remitimos, coadyuvaron de modo eficaz al éxito de nuestro intento.

Mucho se ha escrito como resultado del artículo que nos complacimos en lanzar, planteando la necesidad de una intervención gubernamental cerca de nuestros deportes, para lograr al porvenir deportivo español cauce a un panorama tan amplio como el que presentan los de otras naciones.

Es casi imposible responder uno por uno a cuanto se ha dicho, y tampoco es necesario, ya que en el fondo, todos, absolutamente todos, estamos de acuerdo.

Dudaban unos de que el Estado nos hiciera caso; otros consideraban que si se lograba la intervención del Gobierno en favor de los deportes, tendría que ser de modo distinto a lo hasta ahora ocurrido, pues sólo había servido para enchufes, favoritismos, y viajes de placer; señalaban otros que el público no ha logrado todavía la cultura deportiva suficiente y que con creta sus aspiraciones en pedir perla a grandes voces en los partidos de fútbol; y escribían los demás sobre si lo necesario eran campos para practicar el sport, o nacionalizar el deporte, o medios económicos, o mil cosas más.

Lo indudable es que todo eso hace falta; que nosotros escribimos nuestro artículo anticipándonos a los Campeonatos de Europa de atletismo, y pronosticando que España no podría concurrir, porque no estaba preparada, ni tenía con qué. Y acertamos y seguiremos acertando si las cosas no varían.

Es evidente que la nación española precisa del encauzamiento de sus sports del modo que sea y que las cosas no continúen como hasta ahora.

Un querido y admirado compañero, Angel Díez de las Heras, en uno de sus notables artículos sobre el tema que nos preocupa, proponía que nuestra iniciativa actual, ya suya años atrás, según escribía, fuera recogida y continuada por la Agrupación de la Crítica Deportiva de Madrid. A nosotros la propuesta nos pareció excelente. Que la coja la Agrupación de la Crítica Deportiva de Madrid, o todas las Asociaciones de periodistas de España unidas. Que la coja quien quiera, pero que marche, que camine, que veamos al fin la posibilidad de que nuestro sport, el deporte español, no se quede por anquilosamiento cada vez más a la zaga del avance deportivo del mundo.

No nos desanimemos antes de comenzar; todos tenemos razón; todos están en lo cierto, pero sin la acción eficaz de la prensa no se podrá educar al público inculto para que deje de gritar, no se podrán obtener ayudas económicas, sin ellas construir campos de deportes, y hasta que esto avance de nada servirá la nacionalización, y

cuando algo se empiece a conseguir, será el momento de evitar los enchufes y viajes.

Todos tenemos razón, pero unámonos, laboremos juntos. Os lo pide el más modesto de vuestros compañeros, quien invoca para ello el hecho cierto de que las naciones que van a la cabeza de la cultura del mundo, son aquellas que van a la vanguardia de la práctica de los deportes. Todo se logrará con la intervención de los Poderes públicos en favor del desarrollo de los deportes.

La Agrupación de la Crítica Deportiva Madrileña, las Asociaciones de periodistas deportivos de España, tienen la palabra.

Fernando S. MONREAL

Próximo combate de Godfrey

Charleroi.—El próximo día 22 se celebrará en esta población una reunión de boxeo, en la que el combate principal correrá a cargo del negro Georges Godfrey contra L'Inoussin, reciente vencedor de Obie Walker.

Un record de Francia batido

París.—En una reunión internacional de natación celebrada en la piscina del Molitor, la nadadora francesa Sta. Renee Blondeau batió el record francés de los 100 metros nado libre, que detentaba Mlle. Godard. El tiempo empleado por la nueva recordman fué de 1 m. 9 s. 1-5. El record anterior estaba en 1 m. 10 segundos.

Los resultados obtenidos en las pruebas internacionales disputadas fueron los siguientes: 200 metros braza, Mlle. Brouwe (Holanda) 3 m. 19 s. 1-5. Segunda Mlle. Gueth (Holanda), 3 m. 27 s.

100 metros libres, primera Mlle. Den Ouden (Holanda) 1 m. 6 s. 4-5. Segunda Mlle. Renee Blondeau (Francia) 1 m. 9 s. 1-5. Rerord de Francia.

400 metros libres: Mlle Timmmer mann (Holanda) 5 m. 42 s. 4-5. Segunda Mlle. Fleuret (Holanda) 6 m. 5 s. 4-5.

Relevos 4 x 66: Primeros: Equipo de Rotterdam 2 m. 59 s. Segundo Mousettes 3 m. 10 s. 4-5.

Los árbitros para la próxima jornada de Liga

Madrid.—Los árbitros designados para dirigir los encuentros de la próxima jornada del torneo de Liga, son los siguientes:

Primera división.—Arenas-Valencia. Steimbor.

Betis-Barcelona. Iglesias. Donostia-Madrid. Iturralde. Oviedo-Sevilla. Escartin.

Athletic de Madrid-Racing. Arribas.

Español-Athletic de Bilbao. Montero.

Segunda división: Primer grupo.—Baracaldo-Celta, Polidura, (se juega el día 8).

Deportivo Coruña-Sporting, Vallana.

Avilés-Racing de El Ferrol, Isaac Fernández.

Nacional-Valladolid, Ricardo Alvarez (se juega el 18).

Segundo grupo.—Sabadell-Badajoz, Castellenas.

Logroño-Irún, Campos.

Gerona-Zaragoza, Elizari.

Júpiter-Osasuna, Torres.

Tercer grupo.—Levante-La Plana, Soliva.

Elche-Malacitano, Canga Argüelles.

Hércules-Murcia, Sanchis Orduña; y Granada-Gimnástico, Melcón.

Surgen inconvenientes para el Uzcudun-Carnera

Buenos Aires.—Parece ser que han surgido algunos inconvenientes entre Uzcudun y los organizadores del encuentro del español con Primo Carnera, por no haberse puesto de acuerdo en lo referente a la bolsa.

Aunque la noticia más parece de propaganda, se la puede dar algún viso de verosimilitud, ya que se han iniciado negociaciones para un combate entre el italiano Tony Campolo.

Triunfo de Mac Avoy

Manchester.—Se ha celebrado el encuentro entre el inglés Mac-Avoy y el negro Kid Tunero.

Venció el británico por abandono en el sexto asalto. El cubano fué contado 9 segundos, y al levantarse en mal estado, su manager tiró la esponja.

Esta ha sido la primera vez que

el boxeador de color ha sido puesto k. o.

Victoria de Mendiola

Newcastle.—El boxeador Joe Mendiola ha obtenido su cuarta victoria consecutiva en Inglaterra. En una reunión celebrada en esta localidad derrotó por k. o. en el tercer round a Bobby Mac Gee.

Victoria del francés Deglane

París.—Se ha disputado el encuentro revancha entre los luchadores Deglane y el americano Stranget Lewis. En esta ocasión ha obtenido el triunfo el francés después de una hora 8 minutos 45 segundos de ruda pelea.

Los Seis días de Nueva York

Nueva York.—El corredor Grim-betiere ha abandonado la prueba ciclista Seis Días de Nueva York, a consecuencia de un ataque de apendicitis.

Su compañero Broccardo ha formado equipo con Schoen.

La clasificación hasta las últimas horas de hoy es la siguiente:

Primero: Rodak-Schaller, 135 puntos.

Segundo: A una vuelta, Spencer-Grimm, 164 puntos.

Tercero: Dempsey-Thomas, 104 puntos.

Cuarto: A cuatro vueltas, Letourneur-Debaets.

Quinto: Martinetti-Revoli.

La Tourne de los Japoneses

Amsterdam.—La mayoría de los países europeos han contestado favorablemente al requerimiento hecho por la Federación Neerlandesa para organizar la tournée de los nadadores japoneses. Las naciones que han aceptado ya son las siguientes: Francia, Alemania, Inglaterra, Checoslovaquia, Dinamarca, Finlandia, Suecia, Hungría y Austria.

La Federación japonesa ha divulgado ya los nombres de los nadadores que formarán el equipo. Serán éstos:

Mlle. Hideho Machata, detentadora de los records del mundo de 200, 400 y 500 metros braza, en 3 m. 3-10 de se.; 6 m. 24 s. 8-10 y 3 m. 3 s. 8-10, respectivamente; el campeón de Japón de 100 metros espalda Kawassu, el sprinter estudiado Miko Jusa y Shozo Makino que posee también varios records japoneses.

El reajuste de los grupos primero y tercero de la segunda división

Madrid.—Esta noche la Federación Española de Fútbol ha repartido la siguiente Circular para el reajuste de los grupos primero y tercero de la segunda división:

Renunciado por el Deportivo Alavés el derecho a participar en el Campeonato de Segunda división, de Liga, y no habiendo podido cubrir la vacante con arreglo a las prescripciones reglamentarias, el Comité ejecutivo al objeto de evitar a los clubs del primer grupo los perjuicios derivados de reducir a siete el número de clubs participantes, ha acordado cubrir aquella vacante con el club Deportivo Nacional y que este a su vez sea sustituido en el tercer grupo por el Elche F. C., clasificado en tercer lugar del subgrupo Valencia-Murcia, del quinto grupo superregional cuyos clubs tenía solicitado un puesto en la segunda división para dicho tercer clasificado.

Estas modificaciones han obligado a efectuar un reajuste del calendario del primer grupo y las siguientes rectificaciones del calendario del tercero y de los respectivos baremos que a continuación se insertan:

PRIMER GRUPO PRIMERA VUELTA

Diciembre 2

Nacional-Baracaldo. Valladolid-Coruña. Celta-Avilés. Sporting-Ferrol.

Diciembre 9

Nacional-Valladolid. Coruña-Sporting. Baracaldo-Celta. Avilés-Ferrol.

Diciembre 16

Ferrol-Nacional. Sporting-Avilés. Celta-Coruña. Baracaldo-Valladolid.

Diciembre 23

Avilés-Baracaldo. Nacional-Celta. Coruña-Ferrol. Valladolid-Sporting.

Diciembre 30

Sporting-Celta. Ferrol-Valladolid. Nacional-Avilés. Baracaldo-Coruña.

Enero 6

Celta-Ferrol. Valladolid-Avilés. Sporting-Baracaldo. Coruña-Nacional.

Enero 13

Valladolid-Celta. Baracaldo-Ferrol. Avilés-Coruña. Nacional-Sporting.

SEGUNDA VUELTA

Se jugará los días 20 y 27 de enero, 3, 10, 17 y 24 de febrero y 3 de marzo, en los campos contrarios.

TERCER GRUPO PRIMERA VUELTA

Diciembre 2

Malacitano-Levante. Murcia-Elche. Gimnástico-Hércules. La Plana-Granada.

Diciembre 9

Levante-La Plana. Elche-Malacitano. Hércules-Murcia. Granada-Gimnástico.

Diciembre 16

Levante-Elche. Malacitano-Hércules. Murcia-Granada. La Plana-Gimnástico.

Diciembre 23

Elche-La Plana. Hércules-Levante. Granada-Malacitano. Gimnástico-Murcia.

Diciembre 30

Hércules-Elche. Levante-Granada. Malacitano-Gimnástico. Murcia-La Plana.

Enero 6

La Plana-Hércules. Granada-Elche. Gimnástico-Levante. Murcia-Malacitano.

Enero 13

Hércules-Granada. Elche-Gimnástico. Levante-Murcia. Malacitano-La Plana.

La segunda vuelta se jugará los días 20 y 27 de enero; 3, 10, 17 y 24 de febrero y 3 de marzo.—NOTI SPORT

500.000 mensuales

Haciéndonos circulares, direcciones, otros trabajos. Representantes. Apartado 544.—MADRID.

El Café

mejor tostado, lo vende

CASA MONTES TENORIO

LA EQUITATIVA

Teléfono 4-8-8

¡Qué tonta es! Lo que piensa Mae West



—pasa una hora arregiéndose el pelo... cuando le brilla tanto la nariz

Es tan pulcra, que pasa una hora todos los días en arreglarse el pelo, pues quiere estar peinada con el mayor esmero. No compra sino los Polvos de arroz más caros—y, no obstante, le brilla siempre la nariz. Por poco que sude al bailar, se le pone la tez hecha una lástima. Los polvos no permanecen adheridos y parece que tiene la piel grasienta. ¡Si supiera solamente que un poquitín de Espuma de Crema, mezclada con los Polvos, produciría un mundo de diferencia! La Espuma de Crema está ahora científicamente mezclada, en los Polvos Tokalon, los famosos polvos parisenses, con los polvos acrílicos más finísimos (Privilegio de invención). Hace los polvos tan adherentes, que no se quitan, a pesar del viento, de la lluvia o del sudor al bailar en salones muy calientes. Evita la más mínima huella del brillo en una piel grasienta o aceitosa. No reseca la piel, como ocurre con los polvos ordinarios. Los Polvos Tokalon proporcionan instantáneamente a la tez un aterciopelado suave y fascinador—y se mantienen adheridos durante todo el día. Se garantizan felices resultados, sino, se devuelve el dinero.

Los compactos Tokalon contienen ahora espuma de crema. Los polvos y el rojo son ambos muy adherentes. Algo nuevo diferente y mejor.

No hay que olvidar que el cinematógrafo es una industria, en cuyo desarrollo y beneficio se utilizan todas las artes y muchas de las ciencias, es cierto, pero no por eso menos industrial y, mientras sea industria, tiene que estar sometida a bases comerciales. Nada más natural, por consiguiente, sino que todos, escritores, directores, actores, fotógrafos... y cuantos intervienen en la confección de una película, más o menos directamente, tengan que sufrir la tiranía de los libros de caja... ¡Cada uno de los que intervienen en una película no tiene, no puede ni debe tener, otra importancia que la que le dé los resultados de una semana teneduría de libros!

Por eso la apreciación que Mae West tiene del valor de las «estrellas» puede traducirse en estos términos: «Los estudios pagan pero no determinan la cantidad que deben pagar; el sueldo de un artista lo decide el público... y lo expresa con la cantidad que deja en la taquilla cuando quiere verle».

No es fácil engañar al público, más aún, no se le puede engañar. Si en ocasiones nos parece que se le engaña es porque quiere precisamente lo que nosotros creemos que no quiere, o no queremos que quiera, y entonces nuestra vanidad de alguna de las manos de las frascetas: «el público se conforma con lo que le dan», «el público no sabe lo que quiere», «el público no tiene criterio».

Se decía que el éxito de mi primera película—dice Mae—fue nada más que un accidente. Si me preocuparme, me dispuse a hacer la segunda y, como dio tanto o más dinero que la primera, algunos dijeron que el público fue a verla «por la fuerza de la inercia». Cuando acabé de hacer la tercera, no faltó quien dijese que ni siquiera tenía picardía, que le faltaba el desenfado que había hecho aceptables las anteriores, que era «una película Mae West... sin Mae West...» pero los teatros donde se exhibe se llenan de bote en bote y, como yo creo en el público mucho más que en los profetas y pronosticadores, sigo convencida de que al público le gustan las películas que hago... Mientras vea llenos de gente los teatros en que se exhiben mis películas, seguiré creyendo.

Asistencia Social

Número correspondiente al sorteo de ayer:

123

Números premiados durante el mes de diciembre

Día	Núm.
1	28
2	14
3	83
4	90
5	197

Cada día al mes

250 PLAZAS con 3.000 PESETAS

De Auxiliares en la Dirección de Seguridad.—Se admiten señoras. No se exige título.—Edad: 16 a 36 años.—Exámenes en Mayo.—Para el programa oficial que reglamenta «Contestaciones», preparación y presentación de instancias, dirijanse al «INSTITUTO REUS», Preciados 23.—Madrid. GARANTIAS: En las oposiciones a Policía hemos obtenido varias veces el número 1 y en las 9 oposiciones celebradas en el presente año para Auxiliares de Estadística, Gobernación, Topografía, Marina, Motoristas, Instrucción Pública, Timbre, Radio y Auxiliares de Agricultura, en dichas 9 oposiciones hemos obtenido el número 1 y centenares de plazas.

Mae West es, antes que nada y después de todo, una mujer práctica.

Los que no la conocen, como aquellos cuyo conocimiento se limita a haberla visto en la pantalla, creen que se trata simplemente de una simpatísimas mujer que sabe decir del modo más delicioso las cosas más atrevidas, que mira con descaro a los hombres y, al separar se de ellos, marcha con lentitud perezosa, hace girar provocativamente sus amplias caderas, vuelve la cabeza ligeramente, entorna los ojos con picardía y dice: «¡A ver cuando subes a verme!».

Esa es la Mae West de la pantalla, la creación artística de Mae West, muy distinta de la de la vida privada. Mae West es una mujer sensata, seria, discreta, culta, encantadora, con un conocimiento de la vida, de las personas y de las cosas como lo tienen muy pocos de los hombres que pasan por conocedores.

Mae West da un dínaral al estudio que la tiene contratada. Cada una de sus películas ha producido mucho más de lo que de ellas se esperaba. Sin embargo, creo sinceramente que uno de los grandes errores de ese estudio, una de las mayores equivocaciones de que se le puede tachar, es el haberla contratado como actriz. Sin en vez de una «estrella» hubieran hecho de ella una especie de consejera ejecutiva, no me cabe la menor duda de que el producto que de su trabajo se obtuviese sería mucho mayor.

Dice Mae West: «Una actriz vale tanto como lo que da».

Es cierto. A pesar de todo lo que se ha criticado y sigue criticándose a los productores cinematográficos porque en ciertos casos pagan salarios exorbitantes a actores y actrices de mediano mérito y, en cambio, en otros con trabajo se deciden a pagar ridículas cantidades a artistas muy superiores a anteriores... ellos tienen razón. «Eneen razón desde un punto de vista comercial».

No hay que olvidar que el cinematógrafo es una industria, en cuyo desarrollo y beneficio se utilizan todas las artes y muchas de las ciencias, es cierto, pero no por eso menos industrial y, mientras sea industria, tiene que estar sometida a bases comerciales. Nada más natural, por consiguiente, sino que todos, escritores, directores, actores, fotógrafos... y cuantos intervienen en la confección de una película, más o menos directamente, tengan que sufrir la tiranía de los libros de caja... ¡Cada uno de los que intervienen en una película no tiene, no puede ni debe tener, otra importancia que la que le dé los resultados de una semana teneduría de libros!

Por eso la apreciación que Mae West tiene del valor de las «estrellas» puede traducirse en estos términos: «Los estudios pagan pero no determinan la cantidad que deben pagar; el sueldo de un artista lo decide el público... y lo expresa con la cantidad que deja en la taquilla cuando quiere verle».

No es fácil engañar al público, más aún, no se le puede engañar. Si en ocasiones nos parece que se le engaña es porque quiere precisamente lo que nosotros creemos que no quiere, o no queremos que quiera, y entonces nuestra vanidad de alguna de las manos de las frascetas: «el público se conforma con lo que le dan», «el público no sabe lo que quiere», «el público no tiene criterio».

Se decía que el éxito de mi primera película—dice Mae—fue nada más que un accidente. Si me preocuparme, me dispuse a hacer la segunda y, como dio tanto o más dinero que la primera, algunos dijeron que el público fue a verla «por la fuerza de la inercia». Cuando acabé de hacer la tercera, no faltó quien dijese que ni siquiera tenía picardía, que le faltaba el desenfado que había hecho aceptables las anteriores, que era «una película Mae West... sin Mae West...» pero los teatros donde se exhibe se llenan de bote en bote y, como yo creo en el público mucho más que en los profetas y pronosticadores, sigo convencida de que al público le gustan las películas que hago... Mientras vea llenos de gente los teatros en que se exhiben mis películas, seguiré creyendo.

El pobre respondió: «Había amontonado en el desván, donde hay muchos ratones, y estos han roído todo el hierro. Yo los ví; si no quieres creerme, ven a juzgar tú mismo».

El comerciante pobre no discutió; sencillamente dijo: «No hace falta mirar; lo creo; para lo sucesivo; sé que los ratones comen hierro... ¡Adiós!».

Y se marchó.

En la calle vió a un muchacho que jugaba; era el hijo del comerciante rico; le acarició, tomólo en brazos y se lo llevó a su casa.

Al siguiente día, el comerciante pobre supo de labios del rico la desgracia que a éste le ocurría; oyó como le explicaba que le habían robado su hijo, terminando por preguntarle si algo había oído respecto al caso.

El pobre respondió: «En efecto cuando ayer salía de tu casa. vi que un gavilán apoderábase de tu hijo y se lo llevaba».

El rico se enfadó y le dijo: «¿No te da vergüenza burlarte de mí? ¿Alguien vió jamás a un gavilán llevarse a un niño?».

—No, no me burlo. Pocos pueden sorprender que un gavilán se lleve a un niño, en ciertos tiempos en que los ratones comen hierro... ¡Todo puede ocurrir!».

Comprendió entonces el rico.

—No—dijo al pobre—Los ratones no se comieron tu hierro. Lo vendí yo, y hoy te devolví el doble de su valor».

—En ese caso, el gavilán se llevó a tu hijo y voy a devolvértelo.

de CAUCHU se confeccionan lo más rápido. Informes: en esta Administración.

Eduardo Pérez L. Echevarría

de la Casa de Socorro

PARTOS :: ENFERMEDADES DE LA MUJER

Eduardo Pérez, 7 Consulta de 3 a 6

ANGEL MARESCA GOMEZ

MEDICINA INTERNA

DIPLOMADO EN TUBERCULOSIS

RAYOS X

Consulta de 4 a 6 Zaragoza, 6

Hijo de Ramón A. Ramos
Paseo de Colón, 19 (Barcelona)
Servicio rápido semanal entre Barcelona, Almería, Motril, Algeciras y Málaga

Con los vapores «María R», «Ramón Alonso R», «Roberto R», «Ricardo R», «Manolina R» y «Muelita C. de R.»

Salidas de Barcelona directas para Almería, todos los sábados. Salidas de Almería directas a Barcelona, todos los lunes. Salidas de Almería para Motril, Algeciras y Málaga, todos los martes.

Agente en Almería: HUO DE ALFREDO RODRIGUEZ, 9. A MAURA, 2

VAPORES FRIGORIFICOS

La Unión y El Fénix Español

Garantiza mediante sus pólizas de seguros marítimos, las averías que puedan sufrir las mercancías por o a consecuencia de

ROTURA DE LAS MÁQUINAS FRIGORÍFICAS

SUBDIRECTOR PARA ALMERIA Y SU PROVINCIA

JOSÉ ROMERO BALMAS - Principa, 10

Sellos

rápido. Informes: en esta Administración.

Eduardo Pérez L. Echevarría

de la Casa de Socorro

PARTOS :: ENFERMEDADES DE LA MUJER

Eduardo Pérez, 7 Consulta de 3 a 6

ANGEL MARESCA GOMEZ

MEDICINA INTERNA

DIPLOMADO EN TUBERCULOSIS

RAYOS X

Consulta de 4 a 6 Zaragoza, 6